ФАС России оставила без изменения постановление Управления ФАС по Нижегородской области о штрафе для ООО «Росгосстрах» в размере 737,5 тыс. рублей за навязывание допуслуг при продаже полисов ОСАГО, следует из решения центрального аппарата антимонопольной службы.

«Росгосстрах» обратился в ФАС РФ с жалобой на постановление о назначении административного наказания, вынесенное Нижегородским УФАС в апреле текущего года. Однако ФАС оставила постановление без изменения, жалобу – без удовлетворения.

Ранее сообщалось, что Нижегородское УФАС в ноябре 2013 года признало «Росгосстрах» нарушившим требования п. 3 ч. 1 ст. 10 Федерального закона «О защите конкуренции» и выдало предписание о прекращении нарушения.

Источник: Интерфакс, 20.08.14